

双鸭山友谊县和平小区居民反映暖气不热

热企工人承认“老板不让多烧”

记者反映情况后室温提高了

生活报讯 (帮办记者 仲亮) 6日,我省多地普降大雪,但双鸭山市友谊县和平小区部分居民家的暖气却依旧拔凉,居民们给供热企业打电话反映情况,工作人员竟称:“老板不让多烧。”7日,生活报帮办记者对此事进行了采访。



居民家室温17℃得穿羽绒服

“太冷了,在家得穿羽绒服。”和平小区1号楼2单元501室住户王女士告诉记者,进入11月以后,气温逐渐降低,明显感觉到家里冷飕飕的,尤其这几天受降雪影响气温骤降,家里非常冷,需要穿上棉裤和羽绒服。随后,王女士通过微信视频的方式向记者展示了家中的温度计,13时许室温为17℃。

王女士的邻居也表示,她家里一直温度不高,这几天孩子在家得穿上厚厚的棉衣、棉裤和袜套。该小区多户居民反映,小区确实室温不高,感觉有点冷。

工人承认“老板不让多烧”

王女士告诉记者,5日下午,她拨打了由当地政府公布的供热公司电话,接听电话的人自称是负责小区供热的

盛福源供热有限公司的工作人员,王女士将通话录音发给了记者,该工作人员竟称暖气不热的原因是“老板不让多烧”。7日下午,记者拨打了该供热公司的电话,涉事工作人员承认此事。

通话录音

王女士:暖气不热怎么解决?
维修工人:那你只能找老板了。
王女士:你啥时候能来我家看看呀?
维修工人:等晚上的吧,晚上烧气,不烧气我能看出来哈?我让锅炉房现在烧,他能烧吗?咱就是个打工的。
王女士:那就是老板不让烧呗?
维修工人:对呗。

记者反映情况后 居民家室温提至21℃

为了解决暖气不热的问题,有居民将此事反映给当地12345民生热线。7日15时许,王女士给记者打来电话称,友谊县供热办和盛福源供热

有限公司的工作人员到她家测温了,结果显示卧室温度19.6℃,客厅温度19.7℃。

记者通过友谊县住建局获取了友谊县供热办的电话,记者多次拨打,但一直无人接听。当日下午,记者接到王女士的反馈电话称,目前其家中的室温已达到21℃。

供热服务平台 受理渠道

1.电话:

17800590258

2.微信:关注“新街派 生活报”微信公众号,在底部菜单栏点击“供暖投诉”按内容填写即可

3.客户端:下载龙头新闻客户端,进入生活报频道,关注供暖投诉解决动态



无畏严寒迎战暴风雪

浴雪奋战的移动身影

提前制定预案 24小时待命

黑龙江移动密切关注全省网络运行情况,于4日提前制定暴雪保障预案,安排现场值班值守、更新应急预案、建立支援协同机制、实时故障调度、配备应急物资,提前储备保障人员1749人、保障车辆722辆、油机2683台。

大雪中,移动抢修人员冒雪前行,克服气温低、天黑、路滑难行等困难,有条不紊地开展网络通信保障工作。

在哈尔滨,停电导致多个扇区退服,为避免汇聚机房等出现停电告警,移动黑龙江公司网络保障人员积极抢修,尽最大努力降低重大故障发生率,确保网络运

行平稳。

延寿安山乡附近一基站因大雪导致停电,因基站所在地段道路积雪较厚,只能步行进入补充油料。维护人员不顾严寒,合力抬着发电油机、汽油等,在雪地里一步一步脚印地向机房前进。5小时后险情解除,零下十几度低温下的他们却出了一身汗。

在哈尔滨,停电导致多个扇区退服,为避免汇聚机房等出现停电告警,移动黑龙江公司网络保障人员积极抢修,尽最大努力降低重大故障发生率,确保网络运

发生故障迅速响应 及时抢险保障通信

“宾县胜利2基站发生故障告警!”6日,一条告警信息打破了哈尔滨移动宾县分公司的平静。几分钟后,网络维护人员已集结队员驱车赶往现场。

经现场勘察,故障为大雪导致,直接影响周边居民的正常通信。情况紧急,宾县分公司员工郭松曲不顾刺骨的寒风、湿滑的地面,快速进入工作状态,协调沟通、处理故障。平日里简单的操作因风雪变得异常困难,经过3个多小时的抢修,他也成了“雪人”,羽绒服被雪水浸透。

同日,肇东县昌五镇一处光缆突发障碍,抢修人员用帐篷罩住设备,钻入狭小空间接熔,双手被冻得发麻,历时4个小时完成光缆抢修;双城东富村一处移动杆路被打滑的汽车撞断,抢修人员立即进行加固处理,同时就近抽调杆路进行替换,并重新熔接光缆,恢复宽带业务……

暴雪不停抢修不止

他们一直在路上

降雪期间,黑龙江移动各地市分公司的保障人员都在默默奋斗着。

因黑龙江移动上下齐心、统筹得力、不惧艰难,勇担通信保障责任,目前,网络总体运行平稳,最大限度降低了暴雪对网络造成的影响。截至7日9时,黑龙江移动累计出动抢修人员758人次、抢修车辆350台次、油机894台次。

暴雪不停,抢修不止,黑龙江移动将持续鏖战,与时间赛跑,全力确保移动通信网络安全和畅通。图片均由黑龙江移动提供

公告·公示

电话 13946092977

公示

根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产权证申请人及相关情况予以公示:

● 本人 曹淑文 (身份证号:230105195505052319) 为桦树一期小区 94 栋 1 单元 2805 户房屋的登记人,原房屋所有人陈凯峰,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:0109010854, 本人自愿做出生售;该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因房屋附属有权发生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、物业公司、不动产部门无关。

● 本人 刘慧萍 (身份证号:23010319700528282X) 为桦树一期小区 94 栋 2 单元 2201 户房屋的登记人,原房屋所有人陈治平,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:0109010842, 本人自愿做出生售;该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因房屋附属有权发生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、物业公司、不动产部门无关。

● 本人 马福盛 (身份证号:230105198007241039) 为桦树一期小区 2A 栋 2 单元 1204 号房屋的登记人,原房屋所有人马忠信,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:0109010843, 本人自愿做出生售;该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因房屋附属有权发生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、物业公司、不动产部门无关。

● 本人 彭波 (身份证号:230105198605221346) 为桦树一期小区 6A 栋 2 单元 1103 号房屋的登记人,原房屋所有人彭丽,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:0109010845, 本人自愿做出生售;该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因房屋附属有权发生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、物业公司、不动产部门无关。

● 本人 华玲 (身份证号:230105197702221329) 为桦树一期小区 96 栋 2 单元 901 号房屋的登记人,原房屋所有人华永丽,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:0109010836, 本人自愿做出生售;该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因房屋附属有权发生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、物业公司、不动产部门无关。

● 本人 袁琛 (身份证号:230105199304193729) 为桦树一期小区 6A 栋 1 单元 1604 号房屋的登记人,原房屋所有人袁秀丽,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:0109010825, 本人自愿做出生售;该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因房屋附属有权发生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、物业公司、不动产部门无关。

● 本人 曹英 (身份证号:230105198510161515) 为桦树一期小区 6A 栋 2 单元 1602 号房屋的登记人,原房屋所有人曹英,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:0109010834, 本人自愿做出生售;该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因房屋附属有权发生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、物业公司、不动产部门无关。

● 本人 曹连成 (身份证号:230105197005011309) 为桦树一期小区 94 栋 1 单元 2405 号房屋的登记人,原房屋所有人曹连成,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:0109010835, 本人自愿做出生售;该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因房屋附属有权发生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、物业公司、不动产部门无关。

● 对上述房屋所有权人存有异议的,请在公告公示发布之日起 15 个工作日内,向哈尔滨市道外区房产局或哈市不动产登记中心道外第二分局提交书面异议申请,请求暂缓办理不动产权属证书相关手续。

哈尔滨市道外区棚户区改造领导小组办公室,地址:道外区兴安街 157 号 408 室;电话:87225275。

哈尔滨市不动产登记中心道外第二分局

受理地址:道外区南直路 703 号;电话:8702843

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

03 生活报

执行总编:安刚 本版主编:孙铮
编辑:杨雨轩 版式:倪海连

2023·11·8 星期三 新闻热线 13766838911

哈市出动作业人员 10.5 万余人次 机械 2 万余台 清运积雪 6.5 万余车次

主城区主干街路 重要交通节点 积雪初步清完



生活报讯 (记者李丹文/摄) 记者从哈市清冰雪办获悉,截至7日17时,全市共出动清冰雪作业人员10.5万余人次,清冰雪机械设备2万余(套)台,清运积雪6.5万余车次。主城区主干街路,重要交通节点积雪初步清完,清理工作初步完成,城市交通未受较大影响,哈市城管局将组织各清冰雪责任单位加紧推进积雪外运工作。

为确保清冰雪工作质量,哈市城管局相关负责人带领相关工作人员下沉一线现场,查看各区清冰雪进度,实地指导清雪、拉运等具体工作,推动全市清冰雪工作高效推进。全市各清冰雪责任单位抓紧6日夜间车辆较少的有力时机,合理调配人工及机械班次,人歇车不歇,集

械设备,按照“人机结合、循环清理、持续拉运”的作业模式,滚刷车梯形清扫推进、吹雪机沿中心线强力清理,人工加细跟进清理,铲车、自卸车组合收运,开展清冰雪作业。

为确保清冰雪工作质量,哈市城管局相关负责人带领相关工作人员下沉一线现场,查看各区清冰雪进度,实地指导清雪、拉运等具体工作,推动全市清冰雪工作高效推进。全市各清冰雪责任单位抓紧6日夜间车辆较少的有力时机,合理调配人工及机械班次,人歇车不歇,集

中力量突击主干街路,保证车辆运力,做好积雪外运工作。

7日2时,降雪量达到35.2mm,超历史同期极值,降雪逐渐停止。哈市城管局组织各清冰雪责任单位增加早班人员和设备,巡回清理并同步开展拉

运,特别是对影响交通顺畅的坡路和节点以及公交车站台和人行天桥进行了重点清理,各街道办事处同步推进背街巷清冰雪工作。同时,在清冰雪作业中,各区城管部门严格落实安全操作各项规程,确保人员作业和车辆运行安全。

哈市城管局千余执法队员 清理校园周边积雪 畅通孩子上学路



临街商家户和单位以雪为令,积极行动起来,组织安排人员,对自家门前人行道上的积雪、残冰进行清理,保障自家门前干净、整洁。

记者7日上午走访发现,在华山路附近的一家药店门前,工作人员正在清扫积雪。此处不少临街单位、商铺的工作人员都自备了铁锹、扫帚等工具,走上街头对自家门前的积雪进行清理。一家饭店的员工也加入了清雪大军的队伍,拿起工具走上街头,对辖区内的街路的积雪进行清理。此外,药店、饭店、超市等临街商家的员工也在清雪。“清冰雪帮环卫工人减负的同时,也让光顾我们门店的顾客能够顺畅通行,对生意也有好处。”参与清冰雪的店主王红说。

据悉,此次降雪后,哈市城管执法部门第一时间响应,积极对临街商家进行动员,号召广大临街商家和单位积极清冰雪除雪。7日开始,市民商户纷纷积极响应。与此同时,为更好地关爱环卫工人,助力清冰雪战役,哈市城管局倡议,请有条件的临街商家户和单位为环卫工人、清冰雪作业工作人员,提供临时休息、热水、手机充电等便利条件,让他们在繁重的劳动之余,有一处“避风港”,暖身更暖心。

程小学、南岗区复华小学哈西分校、香坊区第一百一十六中学、平房区第十八中学等地,执法队员们也在进行清雪作业,由于夜间气温偏低,很多队员们的手指冻得通红。

此外,执法队员们不仅对各个学校校园门口和周边的积雪进行了清理,同时还对校园内的积雪也进行了清理。“每个孩子都是家长的心头肉,能够保障明天孩子们顺利上学复课、避免孩子滑倒跌伤,再冷再累也值得。”参加此次清雪的道里区执法局执法队员韩泰龙表示,能成为清雪大军中的一员、为城市出一份力,感到非常自豪。